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Vážení spoluobčané,  

dovolte mi stručně shrnout akce, které se v měsíci listopadu uskutečnily: 

 

• v prvním týdnu tohoto měsíce spol. FEKO-LT provedla pročistění kanalizační stoky v levé 

boční uličce směrem na Děčín až na parcelu p.č. 122/1 k.ú. Malé Březno nad Labem. Jde 

o kanalizační stoku, která neprošla opravou při realizaci kanalizace a ČOV v Malém Březně 

a byla letitým používáním zanesena. Při čištění byly otevřeny kanálové vpusti v ulici, které 

žádají rekonstrukci nebo výměnu. Nedrží zde první kanálový poklop a vnitřní vestavba 

kanálů je zvětralá a deformuje se. Po vyčištění stoky proběhla kamerová zkouška, jejíž 

výsledek zní – funkční s výhradami. Na trase se vyskytují podélné praskliny potrubí. 

• v sobotu 16.11. ožil kulturní dům hity 80´a 90´let v podání DJ Cihly.  

• dne 21.11. se na obecním úřadu uskutečnila kontrola Úřadu práce ČR, pracoviště Ústí nad 

Labem, která byla zaměřena na dodržování dohod u pracovníků VPP a vyúčtování 

poskytnutých finančních prostředků v r. 2023 - 2024. Výsledky kontroly – bez závad. 

• v sobotu 23.11. se v kulturním domě v Malém Březně uskutečnilo divadelní představení 

„Popel a pálenka“ v podání divadelního spolku Karla Čapka z Děčína. Ještě před 

představením si mohli zúčastnění spoluobčané prohlédnout historické fotografie ze života 

bývalých občanů Malého Března, Leštiny, ale i fotografie ze zaniklé obce Vitín a osady 

Přerov. Velký dík patří kronikářce Adélce za zajištění této akce. 

• Ve čtvrtek 21.11.2024 jsem se v Knihovně Ústeckého kraje v ulici Velká Hradební společně 

s naší novou knihovnicí (pozn. od ledna 2025 bude novou knihovnicí Mgr. Martina 

Máchová) zúčastnila setkání starostů a knihovníků. Zúčastněným byly představeny některé 

novinky, které mohou být obcím v rámci výměnného programu zapůjčovány. S novou 

knihovnicí se od ledna příštího roku budeme snažit zajišťovat další novinky k uspokojení 

co nejširších potřeb našich čtenářů. Ráda bych, kdyby se řady čtenářů v obci rozšířily, 

zejména o naše nejmenší čtenáře.  

• ve dnech 26.11. – 27.11.2024 v MŠ Hvězdička, jejíž zřizovatelem je Obec Malé Březno, 

proběhla inspekční činnost České školní inspekce Ústeckého inspektorátu, která byla 

zaměřena na zjišťování podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaných 

mateřskou školou podle školního vzdělávacího programu a hodnocení vzdělávacího 

programu pro předškolní vzdělávání. V závěrečné inspekční zprávě byla MŠ Hvězdička 

kladně hodnocena nejen v předškolním vzdělávání, ale i co se týče pestré nabídky 

doplňujících vzdělávacích projektů a aktivit. 

• sobotní podvečer 30.11. patřil zejména dětem, které si společně se svými rodiči 

a příbuznými prošly v lampionovém průvodu obcí a stanuly před obecním úřadem, kde byl 

připraven pro děti čaj, pro rodiče svařák, a zejména program. Zážitkem bylo vystoupení dětí 

z MŠ Hvězdička, které se naučily krásné básničky a písničky. Celý podvečer byl zakončen 

nadílkou, při které děti z rukou Mikuláše, čerta a anděla obdržely malé balíčky.  

 

 

 

Vážení spoluobčané, přeji Vám všem příjemné dny. 

 

 

         Olga Jančárová 

           starostka obce 

 


